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 80-річчя члена-кореспондента 
НАН України Н.Д. ПАНКРАТОВОЇ 

3 червня виповнюється 80 років доктору технічних наук, про-
фесору, члену-кореспонденту НАН України Наталії Дмитрівні 
Панкратовій. 

Н.Д. Панкратова працює в НТУУ «КПІ ім. Ігоря Сікорсько-
го» з 1985 р. Обіймає посади заступника директора (з 1997) і за-
відувача відділу математичних методів системного аналізу ННК 
«Інститут прикладного системного аналізу» (з 2002). Є керівни-
ком секції «Прикладний системний аналіз» кафедри ЮНЕСКО 
КПІ ім. Ігоря Сікорського і наукової школи «Розробка теорії та 
методів системного аналізу та їх застосування до розв’язання 
міждисциплінарних задач різної природи». Вона авторка 550 на-
укових публікацій (237 з яких видано за кордоном), зокрема 24 
монографій, підручників, навчальних посібників; підготувала 32 
кандидатів наук, 3 докторів технічних наук.

Н.Д. Панкратова — член Євразійського центру і національ-
ний експерт UNIDO; заступниця голови спеціалізованої вченої 
ради НТТУ «КПІ» з присудження вчених ступенів; член екс-
пертних рад Міністерства освіти і науки України з інформатики 
та кібернетики і з питань проведення експертизи дисертацій з 
інформатики, кібернетики та приладобудування; член Інфор-
маційно-аналітичної системи моніторингу діяльності наукових 
установ України, Українського національного комітету з теоре-
тичної та прикладної механіки; вчений секретар секції «Інфор-
матика та кібернетика» Комітету з Державних премій України; 
голова спілки жінок НТУУ «КПІ ім. Ігоря Сікорського».

Наталію Дмитрівну відзначено почесним званням «Заслу-
жений діяч науки і техніки України», Державною премією 
України в галузі науки і техніки, премією ім. В.М. Глушкова 
НАН України. Вона заслужений професор КПІ ім. Ігоря Сікор-
ського, одинадцять разів поспіль (2006—2016 рр.) була лауре-
атом номінації «Викладач-дослідник» конкурсу НТУУ «КПІ». 
Її нагороджено пам’ятними медалями України, грамотами та 
відзнаками «За наукові досягнення» і «За підготовку наукової 
зміни» НАН України, грамотою Верховної Ради України, Зо-
лотою медаллю Польщі. Вашингтонський біографічний інсти-
тут та Міжнародний центр системних проєктів визнали її пере-
можницею в номінації «Жінка року — 2003».


